

„СОВЕТСКАЯ КЛАЙПЕДА“

г. КЛАЙПЕДА

## СЕЗОН ЗАКОНЧИЛСЯ

5.

Приятный сюрприз подготовил любителям музыки коллектив Государственного академического театра оперы и балета. В конце театрального сезона здесь поставлена популярная опера-сказка С. Прокофьева «Любовь к трем апельсинам». Эта опера, написанная более 40 лет назад, звучит злободневно и актуально. Она бичует мещанские пороки — лень и апатию, затхлость и суеверие.

В новом спектакле, премьера которого состоялась 6 и 7 июля, участвует большая

## ПРЕМЬЕРОЙ

группа исполнителей. Наряду с заслуженными артистами республики Р. Сипарисом, В. Чясасом, Э. Саулевичюте, Г. Забуленасом, наряду с талантливыми молодыми исполнителями В. Норейкой, В. Даунорасом и другими, в веселых карнавальных сценах играет много артистов хора и балета, дебютируют воспитанники нашей консерватории.

(ЭЛЬТА).

9 июля 1953